Oppikirjaton matematiikka
6.1k

Jakso 02, Murtoluvut
Aihe 03, Supistaminen

1. Supista.
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2. Supista yksinkertaisimpaan muotoon.
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3. Supista yksinkertaisimpaan muotoon ja muunna sen jalkeen kokonais- tai
sekaluvuksi, mikali mahdollista.
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5. Luokassa on 24 oppilasta. Niista 10 on tyttoja.
a) Kuinka suuri osa oppilaista on tytt6ja?
b) Kuinka suuri osa oppilaista on poikia?

6. Luokassa on 32 oppilasta. 8 oppilasta kulkee koulumatkat taksilla, 4 bussilla ja loput
polkupyoralla.

a) Kuinka suuri osa oppilaista kulkee taksilla?

b) Kuinka suuri osa oppilaista kulkee bussilla?

c) Kuinka suuri osa oppilaista kulkee muulla kuin polkupyoralla?



Oppikirjaton matematiikka 6.1k
Jakso 02, Murtoluvut
VASTAUKSET Aihe 03, Supistaminen

Tuntitehtavat, vastaukset

1. Supista.
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2. Supista yksinkertaisimpaan muotoon.
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3. Supista yksinkertaisimpaan muotoon ja muunna sen jalkeen kokonais- tai
sekaluvuksi, mikali mahdollista.
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5. Luokassa on 24 oppilasta. Niista 10 on tyttoja.

a) Kuinka suuri osa oppilaista on tytt6ja? % =%
14_7

b) Kuinka suuri osa oppilaista on poikia? TRRT:

6. Luokassa on 32 oppilasta. 8 oppilasta kulkee koulumatkat taksilla, 4 bussilla ja loput
polkupydralla.
a) Kuinka suuri osa oppilaista kulkee taksilla? 3?—2:%

b) Kuinka suuri osa oppilaista kulkee bussilla? %z%

c¢) Kuinka suuri osa oppilaista kulkee muulla kuin polkupyoralla? %:g



